From: @bruker.com>
Sent: Thursday, March 3, 2022 2:59 PM

@med.muni.cz>

@bruker.com>

Subject: RE:

Dobry den,

Pfijimame a akceptujeme vasi objednavku ¢. 1198-30-22.
S pfanim pékného dne

Bruker s.r.o.

!erwce an! !ales ldministrator

Bruker s.r.o.
Prazakova 1000/60

619 00 Brno, CR
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Prevent the virus from spreading with the help of our rapid antigen®

NGeTest®/ SARS-CoV-2 Ag

Click here to learn more
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This email, including possible attachments, may contain confidential
information. It should therefore be treated as confidential by the addressee
and may not be published.

-Bruker Confidential-

Sent: Ctvrtek 3. bfezna 2022 14:07

To

: @bruker.com>
Cc: @med.muni.cz>



https://www.linkedin.com/company/bruker-daltonics
https://www.facebook.com/bruker.corp
https://twitter.com/MktgBdal
https://www.youtube.com/user/brukertv
http://www.mass-perspective.com/
https://www.bruker.com/products/mass-spectrometry-and-separations/lc-ms/o-tof/timstof-pro/overview.html

Subject: FW:
Importance: High

**EXTERNAL EMAIL**
Dobry den,
posildm Vam objedndvku na opravu a prosim o potvrzeni a akceptaci ve formatu :
Pfijimame a akceptujeme vasi objedndavku ¢. 1198-30-22.
Jméno a funkce kompetentni osoby.
Objednavka bude nasledné zverejnéna v centralnim registru smluv dle zékona ¢. 340/2015 Sb.
O datu Vas budu informovat. Datem registrace nabyde Ucinnost.
Dékuiji za spolupraci.

S pozdravem

Lékarska fakulta
Masarykova univerzita
Brno
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